

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 12.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1634/answer/1635>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Если ранее у Вас были проблемы с почками, то нужно провести более тщательное обследование – УЗИ и общего анализа мочи явно недостаточно. Обратитесь к урологу, он назначит все необходимые обследования: внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, при необходимости – компьютерную томографию. Все эти обследования необходимы для того, чтобы выявить конкременты (которые на УЗИ могут быть не видны), наличие или отсутствие гидронефроза (расширение почечной лоханки – признак нарушения оттока мочи, который вызывает боль), наличие или отсутствие стриктур и т. д. Только после уточнения диагноза можно говорить о лечении. Также Вам надо обратиться к терапевту – возможно, что боли являются проявлением какого-либо терапевтического заболевания. Если будут еще вопросы, пишите, буду рад помочь.